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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
[bookmark: _GoBack]Kateřina Kobylková ve své bakalářské práci zkoumá teorie identity, především etnicity. Tento teoretický rámec je zasazen do kontextu Británie 80. let 20. století a konfrontován s divadelní hrou Hanifa Kureishiho My Beautiful Launderette. Studentka si zvolila formát, v němž nepíše nejprve teoretickou a poté praktickou část, ale tyto navzájem kombinuje. Pro dané téma je tato volba skutečně vhodnější. Analytické části jednotlivých kapitol jsou navíc, dle mého názoru, nejsilnější částí práce a jejich zařazení za komplexní a občas poněkud „neučesanou“ teorii často navede čtenáře na podstatu celé kapitoly. V tomto formátu je poměrně obtížné uhlídat vyváženost teorie a analýzy, což se ale v textu podařilo a obě složky se nejen doplňují, ale jsou v rovnováze. Po obsahové stránce považuji bakalářskou práci za dobře zvládnutou. V teorii oceňuji statečnost, se kterou se studentka potýkala s teorií identit. Její snaha o co nejkomplexnější přístup se trochu podepsala na přehlednosti první kapitoly, ale přesto je zde patrná určitá struktura: identita jedince – její vliv na společenskou interakci. Tato struktura je pak velmi pěkně reflektována v analýze primárního zdroje. Kapitolu věnovanou etnické identitě považuji za výbornou: studentka zde velmi dobře zvládla svou snahu o co nejkomplexnější přístup a k charakteristice konkrétní etnické identity vybrala ty aspekty, které ve vybraném primárním zdroji lze analyzovat. Totéž lze říci i o kapitole věnované kulturně-historické charakteristice 80. let: zdařilá a informativní charakteristika společnosti podpořená kvalitní analýzou Kureishiho hry. 
Potud tedy práce vykazuje kvality, bohužel je ale její slabinou formální stránka. Text po této stránce potřeboval poněkud více pozornosti (ať již jde o řádkování, v němž studentka prokazuje zcela nepochopitelnou fluktuaci, nebo psaní poznámek pod čarou a jejich číslování, atd.). Po jazykové stránce by text také ještě zasloužil korekturu (některé i základní jazykové nedostatky, nekonsistentní psaní interpunkce a její formát). Právě tyto formální aspekty, které jsou ale nedílnou součástí hodnocení, jsou nakonec důvodem pro celkovou známku C. 
V závěru bych ještě ráda ocenila cílevědomost, se kterou Kateřina se svým tématem bojovala, kterou mne mile překvapila a kterou (možná) překvapila i sama sebe. 

Otázka k obhajobě:

Drawing from the definitions of identity presented in your bachelor paper, what would be your own definition?

	V ý s l e d n á   k l a s i f i k a c e*
(možnosti klasifikace – A-B-C-D-E-F)
	C
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*   Výsledné hodnocení není průměrem dílčích známek
